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Rallye maths.92
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“--! "ffff"@t’he Parbe FPoire a partager So )

| Edward Teach dit "Barbe

", Noire", célebre pirate,

~ partage entre ses sept

, compagnons son trésor de
77 pieces d'or.

( Il sert d'abord Jack.
| Ensuite, chaque pirate

| regoit une piece de plus que
L le pirate précédent. |
. Combien de pieces recevra |

~

3
)

?‘;3 Réponse a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de brouillon. 7
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Barbe Noire part 10 jours en mer pour cacher son trésor sur une ile.

A toi de découvrir ol se trouve cette 1le.

Le jour 1, Barbe Noire est sur la case qui a pour résultat 55.

Le jour 2, Barbe Noire avance d'une case sur la droite.

Le jour 3, Barbe Noire descend d'une case qui a pour résultat 207. [
Le jour 4, Barbe Noire est sur la case qui a pour résultat 42.

Le jour 5, Barbe Noire descend d'une case.
Le jour 6, Barbe Noire est a présentsur la case qui a pour résultat 45.’
Le jour 7, Barbe Noire est sur la case qui a pour résultat 8563.

Le jour 8, Barbe Noire monte d'une case

Le jour 9, Barbe Noire va sur la case qui a pour résultat 72.

Le jour 10, Barbe Noire avance d'une case sur la droite.
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de 56

. / ] /7 .
Sur quelle case est-il ? (Donne le résultat de I'opération)
double moitié /
6x7 8x7 784 + 129
de 11 de 34
double
112-57 47 x 12 627 + 84 448 - 379 2674 - 987
de 42
double double moitié moitié
1041- 834 38x29
de 32 de 27 de 50 de 110 \‘ >
moitié
11x7 26x 14 548 + 68 8x9 (6x8)+32
de 84
moitié double
617 + 396 10x 6 9041 -478 784 + 694 ‘
de 90 de 13 ‘
|
double moitié
(4+26)x5 774 + 269 4x8 54 x 29 E
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nicme n

-~ Réponse a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuill
‘:-’ —

e de brouillon. 7
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|
| Parmi ces quatre réveils, I'un retarde de 10 minutes, un autre
]' avance de 20 minutes, un autre retarde de 5 minutes et celui
de Barbe Noire est a I'heure. Trouve le réveil de Barbe Noire

Cniqme n°3

- Numéro du réveil a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de brouillon. v
WJ SEe e

TTS— T


http://www.google.ch/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=gETDnveqzF15LM&tbnid=0LjliZm2N_eacM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.monanneesouvenir.com/imprime-bordure-parchemin-xml-383_385_387-1074.html&ei=1227UbqqBIXfOLavgNgE&bvm=bv.47883778,d.ZWU&psig=AFQjCNGP_UoesQzlf3AwFU1nKSK90C7Dxw&ust=1371324144513073
http://kilop.eklablog.com/

http://kilop.eklablog.com/ ==
PR L — . - o : — —- e

ol - ”&tht}é 52’:_:5.;«_1}'3;.'“ iks fma 4 e kil d SR A

- "ta-.:\"d, d 4 ‘ A ; a3 Y W S R R e e e

- 2 lal 200 - bov-un
" s, - S o ety o au ~

- s
o )
TR .
e J y e
SRR 5.
;

Regous énigqme suibante :

Barbe Noire, le pirate est faché. Un de ses compaghons a
\ dévoré tous ses biscuits préférés, ceux aux pépites de
\?/Z chocolat !
Il pose la méme question a tous ses hommes : \’4
- As-tu mangé mes biscuits ?

{

|

|

|

| Te——

Cric-Crac lui répond :
- J'ai bien trop mangé au diner pour avaler des biscuits ! |

Neztordu dit :
- Mais chef | Tu m'avais demandé de nettoyer le pont ! ,

Filou répond a Barbe- Noire : /
- Ce n'est pas moi | En plus, je n‘aime pas le chocolat |

Basile dit :
- Moi, j'ai préféré manger le reste du roti de midi ..

Alors, qui a volé les biscuits ?

Réponse : Cric-Crac = 10
| Neztordu = 20
Filou = 30

- Basile = 40

P D—— ~

~ Eniqgme

‘2,, Nombre qui correspond a ta réponse a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de 7
% brouillon.
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~ Cniqme n°5  {F

Reponse a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feduille de brouillon. <
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.| Barbe Noire est un gourmand. Il mange 50 grammes
\?/ de chocolat par jour pour son goiter.

' 1) Quelle quantité de chocolat mange-t-il en une
semaine ?

' | 2) Combien de jours pourra-t-il goliter avec 1 |
’ kilogramme de chocolat ? |

£

s —

2 réponses attendues :

L
i‘ QEmue n°6 1

~ | Les2 r'eponses sont a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de brouillon. v
L —— T
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Tim n‘a pas de barbe, ni de moustache mais il tire la langue.

Joe porte un pantalon rayé.

Karl a planté un drapeau dans le sable.
L\ Le foulard d'Eric est de la méme couleur que la pantalon de Joe. \’
j ~ Sam ne porte pas de chaussure. _J
é Jack est le pirate qui te reste. Ecris le numéro du dessin qui lui a1

correspond.

4 Eniome n°7 T

~ Le numéro du dessin est a reporter dans le tableau page 12 ou sur une 7
~ feuille de brouillon.
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de ces 5 bétes représente un nombr'e aun cTu '
(mais toujours le méme). <
“‘v‘w ve Ia valeur' de chacune des bétes. Puis fais la somme de

o
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g ‘Cnic qame n°8 i
‘* Résultat a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de brouillon. ?
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- dide Barbe HNoire d résoudre cette

enigme.

avec deux S, je suis plutot couvert

. de sucre.

’ Qui suis-je ?

' 2 mots attendus :
r‘ et

|

Chaque lettre correspond a des points. Fais la somme de ces
points.

L\ 1 voyelle compte 1 point et 1 consonne compte 2 points.

Avec un S, je suis couvert de sable,

P
g ~
' /
J

!

|

|
W
|
|

~ Résultat a reporter dans le tableau page 12 ou sur une feuille de brouillon. 7
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- Dbroubre le code du cabenas de
w0 Barbe Poire.

Le code est compose de trois chiffres

DEBLOQUER

Un des numeros est Un des numeros Deux numeros sont
correct el bien placé corect mais mal nlace corrects mais mal places

| dEED HBD

Aucun des numeres n'est Un des numeros esl
cormrect correci mais mal place

S
- T -

.

" Eriams o106 T
“Cniame n
‘- Code a reporter dans le tableau page 12 ou sur une fedille de brouillon.
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fHles recherches

Enigme n° Ecris ta réponse

1 Jack recevra (pieces) >

2 L7le se trouve (donne le résultat de I'opération)

3 Ecris le numéro qui correspond au réveil

4 Qui a volé les biscuits de Barbe Noire ? Ecris le
code qui correspond a ta réponse.

5 Barbe Noire obtient (points).

6 Quantité de chocolat mangée en une semaine
(en g).
Avec 1 kg de chocolat, Barbe Noire pourra goiiter
(en jours).

7 Numéro du dessin qui correspond a Jack.

8 La somme des valeurs des bétes est :

9 Nombre de points obtenus.

10 Le numéro du code du cadenas de Barbe Noire.

Calcule la somme de ces nombres et tu découvriras le nombre

de pieces d'or que posséde Barbe Noire dans son coffre.
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